

# 廣東勝東莞 6連勝奪半程冠軍



上海隊杜比(右)帶球進攻。新華社

香港文匯報訊 12月25日消息，2013-2014賽季CBA聯賽第十七輪賽事全面展開，本輪一場重頭戲廣東打吡大戰，廣東隊在主場以95:83戰勝東莞隊，取得6連勝。廣東隊獲得本賽季CBA聯賽半程冠軍。

本場比賽中，廣東隊中4人得分上雙，鮑威爾得到16分8籃板；劉曉宇得到15分2助攻；王仕鵬得到12分4籃板5搶斷；易建聯得到19分24籃板4助攻；朱芳雨得到9分6籃板；任俊飛得到9分4籃板。東莞隊中3人得分上雙，顧全得到18分7籃板；布朗得到22分4籃板3助攻；格林得到20分6籃板。

北京主場擊潰上海

北京隊在主場以108:100戰勝上海隊，以13勝4負的戰績為半程收官。

本場比賽，北京隊莫里斯砍下38分9籃板3助攻，威爾金斯19分7籃板6助攻，朱彥西16分，孫悅13分7籃板4助攻2蓋帽。上海隊杜比26分7籃板3助攻，劉煒22分3助攻，傑克遜21分11籃板。

## CBA 25日賽果

四川	113:99	福建
廣東	95:83	東莞
北京	108:100	上海
遼寧	105:92	八一
天津	91:94	新疆
山西	112:95	浙江
青島	89:92	山東
江蘇	118:97	吉林



江蘇球員楊力(右)上籃。新華社

世界羽聯公佈了2014新賽季首站超級系列賽韓國公開賽籤表，國羽大部分主力將馬不停蹄繼續遠征韓國。女單李雪芮以及男雙老將蔡贇都未報名參賽。

## 羽球新賽季韓國公開賽籤表公布



諷龍將挑戰一哥李宗偉。路透社



### 男單方面，大馬一哥李宗偉頭號種子，首輪對陣本土老將孫完虎，八強戰或對上中國的杜鵬宇，後者首輪對陣日本老將佐佐木翔。諷龍作為2號種子，首輪對陣資格賽選手，很有可能迎來中國打吡，小將高歡將從資格賽出戰，有望對決師兄。田厚威首



王曉理(右)/于洋是現今的女雙第一。新華社

輪挑戰3號種子印尼的小蘇吉亞托。

女單方面，李雪芮缺陣，王適嫻、王儀涵聯手出戰，作為頭號種子的王適嫻首輪迎戰法國的瓦蘭；王儀涵首輪對陣泰國的昂巴姆倫潘，如果兩人順利晉級，將會師準決賽，不過兩人在八強戰都將遭遇強敵，中華台北的戴資穎和韓國的裴延姝。

### 李雪芮 蔡贇缺席

世錦賽冠軍泰國天才少女拉特查諾作為2號種子，首輪對陣中國小將索敵，此外姚雪首輪對陣印尼的德西，韓利對陣日本的橋本由衣。

男雙方面，中國只有兩對組合參賽，子龍檔劉小龍/邱子瀚作為3號種子，首輪對陣丹麥的彼得森/科爾汀；而傅海峰搭檔洪煒，首輪迎戰俄羅斯的伊萬諾夫/索佐諾夫。李龍大/柳延星恢復搭檔，首輪迎戰中國香港的陳潤龍/李晉熙。

女雙方面，世界第一于洋/王曉理出戰，首輪輪空；八強或迎來中國的比赛，遭遇包宜鑫/湯金華組合，後者首輪迎戰韓國的蔡侑玟/金志垣。馬晉搭檔小將唐淵滄，首輪同樣對陣

一對韓國組合；小將駱贏/駱羽首戰泰國一對組合。

混雙方面，中國4對組合出戰，世界第一張楠/趙芸蕾首戰申白喆/嚴惠媛、徐晨/馬晉迎戰日本的橋本博且/前田美順；柴飆/湯金華首戰泰國一對組合，有望和芸楠會師準決賽。劉成/包宜鑫首戰日本的早川賢一/松友美佐紀。

新賽季韓國公開賽將不再是羽聯5站首要超級賽之一，但總獎金仍高達60萬美元，將於2014年1月7日-12日在韓國首都首爾舉行。

王適嫻新賽季首戰韓國站將遇到新挑戰。新華社

蔡贇(後)缺席韓國站賽事。新華社

## 摩爾 坎貝奇率山西 北京大捷

憑藉摩爾一己之力砍下的51分，山西女籃在24日的WCBA聯賽中客場以83:78擊敗黑龍江女籃迎來了創造隊史紀錄的11連勝。

摩爾本場首節就火力全開攻下16分，不過黑龍江隊也打得很頑強，首節過後僅落後3分。和往常一樣，第三節比賽又成了摩爾的表演時間，她連續命中三分球保住了山西隊的優勢。

然而其他山西隊員除了張瑜之外均手感一般，沒能給球隊的攻擊勢頭添上一把柴，這也給了黑龍江隊反敗為勝的機會。終場前黑龍江一度將分差縮小至2分，但摩爾關鍵時刻穩定的罰球還是幫助主隊將勝利收入囊中。

摩爾全場比賽一共命中8記三分球，張瑜三分球7投4中得到16分，黑龍江女籃的紀妍妍得到26分，外援勞倫·傑克遜貢獻了34分和13個籃板。

本輪砍下高分的還有北京女籃的坎貝奇，她在球隊客場62:59險勝遼寧女籃的比賽中轟下40分和11個籃板。

在坎貝奇上半場便拿下20分的情況下，北京隊一度在第三節領先對手11分，但遼寧末節的反擊十分有效，並在終場前1分鐘反超1

分，多虧坎貝奇利用自己在內線的強打爭取到兩次寶貴的罰球機會並全部命中，北京隊這才從客場險勝而歸。

排名聯賽第三的上海隊同樣經歷了一場惡戰，在首節落後13分的情況下，依靠外援福爾斯貢獻的31分在下半場完成逆轉，以83:81主場擊敗了八一女籃。

其他比賽中，雲南女籃客場104:76狂勝山東女籃，江蘇女籃主場77:59大勝浙江女籃，廣東女籃主場75:66擊敗瀋陽女籃。

摩爾一人獨撐山西隊。新華社



坎貝奇(左)在比賽中帶球進攻。新華社

## 29名外國高手角逐廈馬

廈門市政府25日上午召開新聞協調會宣佈，第十二屆廈門國際馬拉松賽定於2014年1月2日舉行，近八萬人參賽再創新高。肯尼亞等六個國家的29名高水準運動員已確定參加，參賽最好成績者是2013迪拜馬拉松第四名、埃塞俄比亞選手安德肖·尼吉斯。

第十二屆廈門國際馬拉松賽定於2014年1月2日上午8時，在廈門國際會展中心開賽。本屆賽事以「美麗廈門、健康生活」為主題，目前已有77080人報名參賽，繼續保持中國內地馬拉松參賽人數的最大規模。其中參加全程賽人數達24609人，外籍參



上屆廈馬由埃塞俄比亞跑手包辦冠軍。資料圖片

賽選手276人。

本屆賽事邀請的運動員整體水準高於上一屆，肯尼亞、埃塞俄比亞、摩洛哥等六個國家的29名男女運動員已確定參賽。其中，男子21人，最好成績是埃塞俄比亞選手安德肖·尼吉斯的2小時04分52秒；女子8人，最好成績是埃塞俄比亞選手瑪瑞·第巴巴的2小時19分52秒。

本屆廈門國際馬拉松賽還將配套舉辦全國馬拉松錦標賽第1戰，全國大學生馬拉松邀請賽、海峽兩岸馬拉松城市邀請賽、輪椅半程馬拉松賽、輪滑比賽等活動。

## 人日 中體報評2013十大體育新聞



國際奧委會換屆，巴赫登位。新華社

由人民日報體育部 and 中國體育報聯合主辦的2013年五項汽車國際國內雙十大體育新聞評選在北京揭曉。這項評選活動由業內專家評委推選出2013年最受關注的國際國內體育事件，並經人民網網友投票選擇產生。

張培萌首次跑出10秒整的佳績，都入選國內十大體育新聞。國際奧委會的幾項重大決策在2013年同樣引人關注。

巴赫當選國際奧委會主席，東京獲得2020年夏季奧運會舉辦權以及摔跤重回奧林匹克大家庭等消息都頗具影響力。歐聯的「德甲打吡」和NBA聯賽熱火衛冕冠軍等為廣大球迷津津樂道的消息，也入選國際十大體育新聞。

2013年體壇風雲疊起，熱點不斷。第十二屆全運會在遼寧成功舉行，節儉辦賽的理念和做法得到各方讚譽；廣州恒大俱樂部首奪亞冠聯賽冠軍，為國人帶來了久違的歡樂，但國家隊表現仍難以令人滿意；同時，三大球中的男籃、女排紛紛在亞洲遭遇「滑鐵盧」，如何復興三大球成為眾人熱議的話題；此外，李娜首進世界前三、



第十二屆全國運動會在瀋陽舉行是今年的重要體育大事。新華社

### 「青島號」暫列第三

香港文匯報訊(記者 許桂麗、王宇軒青島報導)23日，記者從青島帆船運動管理中心獲悉，近日，2013-2014克利伯環球帆船賽第五航段、澳洲奧爾巴尼站至悉尼站比賽鳴金收兵，「青島號」躋身第三，鞏固了總積分榜前三的地位。另據了解，作為唯一一名全程參賽的中國女船員宋坤，在第五賽段中，手指不慎受傷，仍在繼續參加比賽。

### 宋坤有望成中國環球航海首女

青島帆船運動管理中心主任劉論表示，目前「青島號」成績相比較之前四個賽季來看，已經有了很大進步，競技水平也有了很大的提升。劉論強調，宋坤有着非常扎實與專業的帆船基礎，目前在各個賽段的比賽中，表現良好，很多專業人士都看好宋坤在比賽後段的表現。據悉，作為全程參賽船員，31歲的宋坤若能順利完賽，她將成為首位成就環球航海的中國女性。因為後續環球航海比賽正值中國農曆春節，中國船員將在海上海度過春節，劉論向記者透露，春節期間或將通過電視向青島市民公佈相關錄像，展示青島號全體船員的「新春祝福」。

### 「青島號」三月「回家」

另據劉論介紹，2013-2014克利伯環球帆船賽於2013年9月從倫敦泰晤士河啟航，12支帆船、650餘名船員參賽，成為該賽事有史以來規模最大的比賽。比賽經停6大洲、14個港口，全程約4萬海里。2014年3月2日前後將到達青島站，停靠青島帆船中心，完成新加坡-青島賽段的比賽。據了解，屆時青島將推出「克利伯船員進家庭」活動，來自世界各地的船員水手將走進青島市民的家庭，體驗包餃子、唱京劇、踢毽子等中國傳統生活。劉論表示，此活動旨在通過船員切身體驗將中國文化與中國式生活傳達給全世界。



克利伯環球帆船賽「青島號」帆船